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ATA DA 38ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE 
SETEMBRO DE 2023, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR 
ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 19. 
 

Às quatorze horas e vinte e quatro minutos do dia vinte de setembro de dois mil e vinte e três, no Anexo 
II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 19, sob a Presidência do Senador Esperidião Amin, reúne-se 
a Comissão de Assuntos Econômicos com a presença dos Senadores Alan Rick, Rodrigo Cunha, Carlos 
Viana, Izalci Lucas, Efraim Filho, Weverton, Plínio Valério, Angelo Coronel, Zenaide Maia, Flávio Arns, 
Margareth Buzetti, Lucas Barreto, Paulo Paim, Humberto Costa, Mauro Carvalho Junior, Wilder Morais, 
Eduardo Gomes, Flávio Bolsonaro, Magno Malta, Romário, Mecias de Jesus, Laércio Oliveira e Damares 
Alves, e ainda do Senador Jorge Seif, não-membro da comissão. Deixam de comparecer os Senadores 
Professora Dorinha Seabra, Eduardo Braga, Renan Calheiros, Fernando Farias, Oriovisto Guimarães, Cid 
Gomes, Vanderlan Cardoso, Irajá, Otto Alencar, Omar Aziz, Rogério Carvalho, Augusta Brito, Teresa 
Leitão, Sérgio Petecão, Rogerio Marinho, Ciro Nogueira e Tereza Cristina. Havendo número regimental, 
a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo aos 
requerimentos REQ 111/2023 - CAE, de autoria Senadora Damares Alves (REPUBLICANOS/DF), REQ 
138/2023 - CAE, de autoria Senador Rodrigo Cunha (PODEMOS/AL), REQ 106/2023 - CAE, de autoria 
Senadora Tereza Cristina (PP/MS), REQ 88/2023 - CAE, de autoria Senador Esperidião Amin (PP/SC), 
REQ 105/2023 - CAE, de autoria Senador Angelo Coronel (PSD/BA), e REQ 149/2023 - CAE, de autoria 
Senador Efraim Filho (UNIÃO/PB). Finalidade: Audiência Pública do Ciclo de Debates Temáticos sobre 
a Reforma Tributária, para análise e discussão do texto da PEC nº 45-A aprovada na Câmara dos 
Deputados e seus impactos nos respectivos setores. Participantes: Sr. Diego Brites Ramos, Vice-
Presidente da Associação Catarinense de Tecnologia (representante de: Iomani Engelmann Gomes, 
Presidente); Sr. Rodolfo Gil Moura Rebouças, Professor de Estudos Tributários – IBET; Sr. Jader Rieffe 
Julianelli Afonso, Membro do Comitê Especial da Reforma Tributária – MS; Sr. Fernando Pimentel, 
Diretor Superintendente da Associação Brasileira da Indústria Têxtil e de Confecção - ABIT; Sr. Gustavo 
Brigagão, Professor de Direito Tributário da Fundação Getúlio Vargas - FGV; e Sr. Wagner Ferreira, 
Diretor Jurídico e Institucional da Associação Brasileira de Distribuidores de Energia Elétrica..  
Resultado: Audiência pública realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezesseis 
horas e trinta e dois minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e 
publicada no Diário do Senado Federal. 
 

 

 

Senador Esperidião Amin 
Presidente Eventual da Comissão de Assuntos Econômicos 
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2023/09/20 


